



Še ena novost v modelski paleti znamke

SEAT bo okrepil svojo ofenzivo športnih terencev (SUV) s tretjim modelom

- / Novi SUV bo uvrščen en segment višje kot Ateca in bo postal novi paradni model znamke SEAT
- / Avtomobil, ki bo na voljo s 5 in 7 sedeži, bo v prodajne salone zapeljal v letu 2018
- / Novi model bodo oblikovali in razvili v Barceloni, izdelovali pa ga bodo v Wolfsburgu, središču koncerna Volkswagen

Barcelona, 23/03/2017. – Modelska paleta znamke SEAT še naprej raste. Avtomobilski proizvajalec bo okrepil svojo produktno ofenzivo, ki se je začela z Ateco, še s tretjim modelom SUV, ki bo postal novi paradni konj znamke SEAT. Novi SUV bo uvrščen en segment višje kot uspešna Ateca in bo na voljo tako s 5 kot tudi s 7 sedeži. Naprodaj bo od leta 2018 naprej.

Pred tem, v drugi polovici leta, bo SEAT začel tržiti Arono, ki sodi v segment kompaktnih križancev, izdelovali pa jo bodo v Martorellu na isti platformi kot Ibiza. Proizvodnja novega športnega terenca, najavljenega danes, bo potekala v Volkswagnovi tovarni v Wolfsburgu, kar bo znotraj koncerna zagotovilo večje sinergije in maksimalno izkoriščenost platforme MQB A2, ki jo že uporabljajo v Wolfsburgu.

Luca de Meo, predsednik družbe SEAT, je novi SUV najavil z velikim zadovoljstvom: "S tem avtomobilom bomo pridobili nove kupce, še dodatno povečali ugled znamke in si zagotovili možnosti za ustvarjanje večje razlike v ceni. Zasnovali ga bodo oblikovalci v Barceloni, proizvodnja pa bo potekala v Nemčiji. S tem se bodo vezi med SEAT-om in Volkswagnom še dodatno okrepile."

Z novim SUV se bo modelska ofenziva nadaljevala tudi po letu 2017 in bo pripomogla k nadaljnjemu izboljšanju finančnih rezultatov znamke v prihodnjih letih. Podjetje je novi model najavilo med predstavitvijo letnih rezultatov. Z dobičkom iz poslovanja v višini 143 milijonov evrov je SEAT v letu 2016 zabeležil najboljši rezultat v svoji zgodovini.

SEAT je edino špansko podjetje v svoji panogi, ki pokriva celotni razpon avtomobilske proizvodnje – od dizajna, razvoja in proizvodnje do trženja. Je član koncerna Volkswagen in mednarodno podjetje s sedežem v Martorellu (Barcelona). Izvaža 81 % svojih vozil in je z mrežo 1.700 trgovskih partnerjev prisoten v več kot 80 državah. Leta 2016 je zabeležil dobiček iz poslovanja v višini 143 milijonov evrov, kar je najboljši rezultat v zgodovini podjetja. Po vsem svetu je skupno prodal skoraj 410.000 vozil.



Skupina SEAT zaposluje več kot 14.500 ljudi. Ti delajo v treh proizvodnih centrih – Barcelona, El Prat de Llobregat in Martorell, kjer med drugim izdelujejo prodajno izjemno uspešna modela Ibiza in Leon. Na Češkem izdelujejo SEAT Ateco in SEAT Toledo, na Portugalskem SEAT Alhambro in na Slovaškem SEAT Mii.

Multinacionalno podjetje ima tudi tehnični center, v katerem dela 1.000 inženirjev. Njihov cilj je postati gonilna sila na področju inovacij za vodilnega industrijskega investitorja v raziskave in razvoj v Španiji. SEAT v svoji modelski paleti že ponuja najsodobnejšo povezljivostno tehnologijo, trenutno pa se osredotoča na proces globalne digitalizacije, ki je ključnega pomena v zagotavljanju mobilnosti za prihodnost.

SEAT Communications

Cristina Vall-Llosada

Vodja korporativnega komuniciranja

T / +34 93 708 53 78

M / +34 646 295 296

cristina.vall-llosada@seat.es

Ezequiel Avilés

Korporativno komuniciranje

T / +34 93 708 59 50

M / +34 646 303 738

ezequiel.aviles@seat.es

<http://seat-mediacycenter.com>